
Jobs mit Zukunft 
am Puls der 
Lebensmittelindustrie

Die 1895 gegründete HOCHDORF entwickelt, produziert und vermarktet innovative Produkte auf Milchbasis für spezifische 

Kundenbedürfnisse, insbesondere Säuglingsernährung. Damit unterstützen wir ein gesundes und genussreiches Leben für Jung 

und Alt. Wir verbinden Schweizer Qualität mit führenden Kompetenzen in der Lebensmitteltechnologie und setzen dabei auf 

qualitativ hochwertige Schweizer Rohstoffe.

Weitere Informationen über die HOCHDORF-Gruppe findest du unter www.hochdorf.com.

Du bist

• naturwissenschaftliche/r Student/in (laufende oder 

abgeschlossene Ausbildung)

• erfahren im Bereich Lebensmittelproduktion (Wunsch)

• sattelfest in Deutsch und bringst Englischkenntnisse in 

Wort und Schrift mit

• Bereit, auch ausserhalb der regulären Arbeitszeit zu 

arbeiten (natürlich mit Zeiterfassung und 

Kompensationsmöglichkeit)

Wir bieten dir

• Mitarbeit an Leistungs-Optimierungs-Projekten in der 

Produktion

• Mithilfe beim Erfassen von Daten zur Darstellung von 

Massenbilanzen

• Mithilfe bei der Verfassung von Spezifikationen

• Einen angemessenen Praktikumslohn

Der Bereich Innovation and R&D entwickelt verschiedene Pulverprodukte aus Milch und Molke. Wir sind der Schweizer 

Experte in Sachen Milchpulver und weiteren Milchingredienzien. In unserem Werk in Sulgen wird mittels moderner 

Verfahren eine breite Palette von Produkten hergestellt. In enger Zusammenarbeit mit Produktion und QS möchten wir die 

Leistung verschiedener Anlagen optimieren.

Du studierst Lebensmittelwissenschaften oder ein verwandtes Fachgebiet und möchtest zwischendurch Industrieluft 

schnuppern? Du möchtest dich nicht schon auf ein Arbeitsgebiet festlegen, weil es noch so viel anderes Spannendes zu 

entdecken gibt? Oder du möchtest Erfahrungen in der Arbeitswelt sammeln?

Wir freuen uns auf deine elektronische Bewerbung. Auskunft zur Stelle erteilt Jeannette Eberle, 

HOCHDORF Swiss Nutrition AG, 8583 Sulgen, +41 71 644 84 04.

Für unseren Standort in Sulgen suchen wir per sofort 

Praktikant/in R&D (80 - 100%)
Zur Unterstützung bei der Leistungsoptimierung (4 - 6 Monate) 

Wir bieten dir: abwechslungsreiches und spannendes Aufgabengebiet, flexibles Arbeitszeitmodell, überobligatorische 
Ferientage, Gute öV Anbindung, Gratisparkplatz, Gutes Essen für wenig Geld
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